
Covid 19 în România

Percepții și reprezentări

Noiembrie 2020



Aspecte metodologice

Perioada 15 – 17.11.2020

Universul                         Populaţia adultă 
neinstituţionalizată a 
României

Eșantion 815 subiecți 
Eșantion probabilist, 
aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare              3,3% pentru un          
nivel de încredere 
de 95%

Criteriile de ponderare: ocupație și educație





Dumneavoastră personal considerați că virusul Covid 19 (noul coronavirus) este cu adevărat un virus sau este 
doar o invenție?

12%

76%

12%

Este o invenție Există cu adevărat NS/NR
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Din tot eșantionul



După cum se preconizează, în prima parte a anului viitor există posibilitatea ca vaccinul pentru Covid 19 să fie 
disponibil pe piață. Dvs personal vă veți vaccina împotriva Covid 19?

30%

36%

25%

9%

1%

Cu siguranță DA Mă voi vaccina, dar după o 
perioadă în care voi vedea că 
oamenii care s-au vaccinat nu 

pățesc nimic

Nu mă voi vaccina Nu pot aprecia NR

Din tot eșantionul
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Care este motivul pentru care nu vă vaccinați?

25%

Nu mă voi vaccina

Din cei 25% care declară că nu se vor vaccina
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24%

72%

4%

Nu cred în general în vaccinare Nu cred în eficiența acestui vaccin NS/NR



Cine sunt cei 25% care declară că nu se vor vaccina

25%

Nu mă voi vaccina
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48%

52%

M F

GEN

36%
40%

24%

Sub liceu Liceu Peste liceu

STUDII

42%

16%

36%

6%

Angajat Pensionar Șomer/Fără ocupație Altele

OCUPAȚIA



Din punctul dvs de vedere, după data de 6 decembrie vom avea un nou lockdown la nivel național?

60%

13%

27%

Da Nu NS/NR
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Din tot eșantionul



Dvs personal ați fi de acord cu o nouă carantină generală (precum cea din aprilie)?

34%

54%

12%

Da Nu NS/NR
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Din tot eșantionul



Din punctul dvs de vedere numărul de infectări pe care îl prezintă public zilnic autoritățile este cel real sau cifrele 
sunt schimbate în funcție de interesul de moment al autorităților?

31%

49%

20%

Este cel real Cifrele sunt schimbate în funcție de 
interesul de moment al autorităților

NS/NR
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Din tot eșantionul



În continuare vă voi citi o listă cu persoane implicate în gestionarea pandemiei. 
Pe o scală de la 1 la 10, unde 5 reprezintă nota de trecere, vă rog să acordați o notă în funcție de cât de bine 

considerați că a gestionat fiecare dintre aceștia pandemia.

13%

15%
16%

10%

15%

3%

11% 11%

2%
3%

1%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NR
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Klaus Iohannis54%

18%

26%



În continuare vă voi citi o listă cu persoane implicate în gestionarea pandemiei. 
Pe o scală de la 1 la 10, unde 5 reprezintă nota de trecere, vă rog să acordați o notă în funcție de cât de bine 

considerați că a gestionat fiecare dintre aceștia pandemia.

15%

23%

13%
11%

8%

4%

11%

9%

1%
2% 3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NR
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Ludovic Orban62%

12%

23%



În continuare vă voi citi o listă cu persoane implicate în gestionarea pandemiei. 
Pe o scală de la 1 la 10, unde 5 reprezintă nota de trecere, vă rog să acordați o notă în funcție de cât de bine 

considerați că a gestionat fiecare dintre aceștia pandemia.

14%
14%

9%

15%

11%

7%

13%

10%

3% 3%

1%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NR
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Nelu Tătaru52%

18%

29%



În continuare vă voi citi o listă cu persoane implicate în gestionarea pandemiei. 
Pe o scală de la 1 la 10, unde 5 reprezintă nota de trecere, vă rog să acordați o notă în funcție de cât de bine 

considerați că a gestionat fiecare dintre aceștia pandemia.

8%

12%

19%

8%

12%

6%

11%

15%

5%

2%
2%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NR
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Raed Arafat47%

18%

33%



În continuare vă voi citi o listă cu persoane implicate în gestionarea pandemiei. 
Pe o scală de la 1 la 10, unde 5 reprezintă nota de trecere, vă rog să acordați o notă în funcție de cât de bine 

considerați că a gestionat fiecare dintre aceștia pandemia.
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13%

15%

14%

8%

15%

23%

14%

12%

16%

13%

9%

19%

10%

11%

15%

8%

15%

8%

11%

12%

3%

4%

7%

7%

11%

11%

14%

11%

11%

9%

10%

15%

2%

1%

3%

5%

3%

2%

3%

2%

1%

3%

1%

1%

KL A U S  I O H A N N I S

L U D O V I C  O R B A N

N E L U  T Ă T A R U

R A E D  A R A F A T

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NR



Din punctul dvs de vedere decizia de a carantina o localitate ar trebui să fie luată de autoritățile centrale (Guvern) 
sau de către autoritățile locale (Primărie, Consiliu Județean)?

23%

67%

10%

De către autoritățile centrale (Guvern) De către autoritățile locale (Primărie, 
Consiliul Județean, etc)

NS/NR
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Din tot eșantionul



Analizând tot ce s-a întamplat la nivel mondial anul acesta, dumneavoastră personal de ce sunteți mai îngrijorat –
de posibilitatea de infectare cu virusul COVID 19 sau de posibilitatea pierderii locului de muncă din cauza unei 

eventuale crize economice?

65%

30%

5%

de posibilitatea de infectare cu virusul
COVID 19

de posibilitatea pierderii locului de muncă
din cauza unei eventuale crize economice

NS/NR
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Din tot eșantionul


